



1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº. 01/2015
CONCURSO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABIRITO



A Câmara Municipal de Itabirito torna público aos interessados a Retificação do Edital de Concurso Público, cujas alterações e inclusões estão a seguir elencadas:

1. Altera-se o subitem 3.1, que passa a vigorar com a seguinte redação:

3.1. Este concurso oferta um total de 15 (quinze) vagas, conforme **Anexo I** deste Edital.

2. Altera-se o item 5.2.2, que passa a vigorar com a seguinte redação:

5.2.2. As inscrições deverão ser efetuadas via internet, das 9 (nove) horas do dia **15 de fevereiro de 2016** às 20 (vinte) horas do dia **15 de março de 2016**.

3. Altera-se o Anexo I, quadro 1, para o cargo de Servente, na coluna do “Salário Mensal” e das “vagas” que passam a vigorar com a seguinte redação:

1 - QUADRO DE CARGOS – NÍVEL FUNDAMENTAL				
CARGO	SALÁRIO MENSAL (R\$)	VAGAS		
		AMPLA CONCORRÊNCIA	DEFICIENTES	TOTAL
SERVENTE	R\$ 1.007,50	02	-	02

4. Altera-se o Anexo I, quadro 2, para o cargo de Técnico em Informática, na coluna das “vagas” que passa a vigorar com a seguinte redação:

2 - QUADRO DE CARGOS – NÍVEL MÉDIO E MÉDIO TÉCNICO			
CARGO	VAGAS		
	AMPLA CONCORRÊNCIA	DEFICIENTES	TOTAL
TÉCNICO EM INFORMÁTICA	01	-	01

5. Altera-se o Anexo I, quadro 3, para o cargo de Contador, na coluna “habilitação” que passa a vigorar com a seguinte redação:

3 - QUADRO DE CARGOS – NÍVEL SUPERIOR	
CARGO	HABILITAÇÃO
CONTADOR	SUPERIOR COMPLETO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS E REGISTRO DA PROFISSÃO NO CONSELHO DE CLASSE COMPETENTE

6. Altera-se no Anexo I, quadro 2, a nomenclatura do “cargo” Auxiliar de Recursos Humanos e Departamento de Pessoal PARA “Auxiliar de Recursos Humanos e de Departamento Pessoal”.

6.1 Altera-se no Anexo II, cargo 202, a nomenclatura do “cargo” para Auxiliar de Recursos Humanos e de Departamento Pessoal;

6.2 Altera-se no Anexo IV, onde se lê “Auxiliar de Recursos Humanos e Departamento de Pessoal” PARA “Auxiliar de Recursos Humanos e de Departamento Pessoal”.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

O Edital será consolidado de forma a contemplar as alterações e inclusões desta retificação.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Itabirito, 05 de fevereiro de 2016.